



Asian Productivity Organization “The APO in the News”

Name of publication: Agricultural Technology Research Institute (9 August 2018, Republic of China)

Page: <http://www.atri.org.tw/hotnews/page/29>

2018「亞太地區生物肥料與生物農藥國際研討會」隆重登場

**3rd INTERNATIONAL CONFERENCE ON
BIOFERTILIZERS AND
BIOPESTICIDES**
ICBB 第3屆生物肥料與生物農藥國際研討會
▶ August 7-10, 2018 · TAIWAN, R.O.C.

- Industry Novel Techniques
- Market Trends
- International Cooperation

主辦單位 / 亞洲生產力組織 Asian Productivity Organization
執行單位 / 行政院農業委員會 Council of Agriculture, Executive Yuan
 中國生產力中心 China Productivity Center
 農業科技研究院 Agricultural Technology Research Institute

隨著大眾對農業永續發展的重視，對環境衝擊較小的生物肥料與農藥之農業資材逐漸成為近年來市場的熱門商品。2018年8月7日(星期二)亞洲生產力組織主辦(Asian Productivity Organization, APO)且由行政院農業委員會(簡稱農委會)、財團法人農業科技研究院(簡稱農科院)、與中國生產力中心共同辦理的「亞太地區生物肥料與生物農藥國際研討會」於中華經濟研究院隆重登場。本次研討會主軸為「產業創新技術」、「市場趨勢」及「國際合作」，邀請國內外政府部門及生物肥料與農藥公司之專家學者進行專題演講，期望透過研討會促成跨區域之技術應用與合作鏈結，同時調合與對接各國管理規範，以活絡亞太地區生物農業資材產業之發展。

「亞太地區生物肥料與生物農藥國際研討會」係由農委會向亞洲生產力組織提出之五年期計畫，於 2016-2020 年間辦理不同主題之研討會活動，活絡亞太地區農業技術之交流與促進生物農藥之產業發展，達到減少對化學性資材的依賴，促進農業永續發展。研討會邀請了亞洲生產力組織、農委會藥物毒物試驗所、及來自印度、美國、瑞士等的生物農藥公司等專家分別針對各國生物肥料與農藥產業現況、法規管理制度、以及商品化經驗進行演講。

「亞太地區生物肥料與生物農藥國際研討會」旨在建立亞太地區區域發展與長期對話的「跨國合作交流平臺」，讓會員國彼此能互惠互利，共享研發成果，講座內容亦可作為各國佈局農業發展的重要參考，同時也向亞太地區國家展現臺灣生物農藥與肥料的研發實力。